

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006007766

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation bwi suisse ag, St. Gallen

bwi suisse ag Schoretshuebstrasse 23 9015 St. Gallen

Bisher St.Leonhard-Strasse 39 9000 St. Gallen

bwi suisse ag, in St. Gallen, CHE-114.640.844, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 25.01.2024, Publ. 1005944057). Domizil neu: Schoretshuebstrasse 23, 9015 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wieser, Stefan, von Teufen (AR), in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Poplasen, Milos, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien]; Guillet, Gabriel, von Treyvaux, in Herisau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 3889 vom 09.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum: 25.01.2024 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG